
 

Pour commencer il nous faut 3 cuillères 
et un saladier (on peut si on veut 
changer un peu, choisir trois autres 
objets identiques). 
 

On va jouer à deviner combien de    
cuillères sont cachées sous le saladier . 
 

Combien de cuillères sont cachées sous 
le saladier ? 

 

Et oui, les 3 cuillères sont cachées sous 
le saladier. 

Combien de cuillères sont cachées sous 
le saladier ? 

 

Je vois 2 cuillères. 
 

Il y a 1 cuillère cachée sous le saladier. 
 

Si je les mets ensemble 2 et 1 ça fait 3. 



Combien de cuillères sont cachées sous 
le saladier ? 

 

Je vois 1 cuillère. 
 

Il y a 2 cuillères cachées sous le saladier. 
 

Si je les mets ensemble 1 et 2 ça fait 3. 

Combien de cuillères sont cachées sous 
le saladier ? 

 

Je vois 3 cuillères. 
 

Il n’y a pas de cuillère cachée sous le  
saladier. 
 

Voilà, le jeu est fini. 
Et je n’hésite pas à rejouer plusieurs 

fois ! 


